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MÉTHODOLOGIE DU SONDAGE 
 
Les résultats du sondage reposent sur 1 006 entrevues téléphoniques effectuées du 17 
au 26 novembre 2005 dans le cadre du sondage omnibus CROP-express. 
 
Les répondants ont été choisis aléatoirement parmi les personnes de 18 ans et plus 
résidant dans les ménages sélectionnés et aptes à répondre aux questions en français 
ou en anglais.  Aucune substitution de ménage ou de personne n'était permise.  
L'échantillon de ménages a été tiré selon la méthode « probabiliste » parmi les abonnés 
du téléphone de l'ensemble du Québec. 
 
Les entrevues ont été réalisées à partir du centre d’appels de CROP à Montréal.  La 
provenance des répondants se distribue comme suit : Montréal métro 502, Québec 
métro 201, ailleurs en province 303. 
 
Lors de leur compilation, les résultats furent pondérés sur la base du recensement 2001 
de Statistique Canada afin de refléter la distribution de la population adulte du Québec 
selon le sexe, l'âge, la région de résidence des répondants et leur langue d'usage à la 
maison. 
 
D'un point de vue statistique, un échantillon de cette taille (n=1 006) est précis à 
3 points près, 19 fois sur 20.  Rappelons que la marge d'erreur augmente lorsque les 
résultats portent sur des sous-groupes de l'échantillon. 
 
 
 
 
Claude Gauthier 
Vice-président
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COMPARAISON ENTRE LA POPULATION ÉTUDIÉE ET 

L'ÉCHANTILLON D'ANALYSE TOTAL AVANT ET APRÈS PONDÉRATION 
 

 Population 1 Échantillon 
 N= 5 999 470 N=1 006 
 N % N % % 

pondéré 
RÉGION      

Montréal métro 2 859 940 48 502 50 48 
Québec métro 579 430 10 201 20 10 
Reste du Québec 2 560 100 42 303 30 42 
     

SEXE     

Masculin 2 931 515 49 412 41 49 
Féminin 3 067 955 51 594 59 51 
     
GROUPE D'ÂGE     
18-34 ans 1 707 025 28 263 26 29 
35-54 ans 2 393 125 40 409 41 40 
55 ans et plus 1 899 320 32 334 33 31 

 
LANGUE D'USAGE 
Français 4 981 960 83 898 90 83 
Anglais, autre 1 017 510 17 108 10 17 

 
 

                                            
1 Population hors institutions âgée de 18 ans et plus selon la région, le sexe, l'âge et la langue 

parlée à la maison.  Source : Statistique Canada, recensement 2001, estimations juillet 
2004. 
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AUTRES CARACTÉRISTIQUES DE LA POPULATION ÉTUDIÉE 

 

 N=1 006 % pondéré 
SCOLARITÉ 

7 années ou moins 66 7 
8-12 années 318 32 
13-15 années 272 27 
16 années et plus 345 32 

OCCUPATION   
Travailleur(se) 603 60 
Chômeur(se) 32 3 
À la maison à temps plein 86 8 
Retraité(e) 224 21 
Étudiant(e) 60 7 

REVENU-MÉNAGE 
Moins de 20 000 $ 122 11 
20 000 $ à 39 999 $ 222 23 
40 000 $ à 59 999 $ 210 20 
60 000 $ et plus 297 31 
Refus/NSP 155 15 

LANGUE MATERNELLE 
Français 877 83 
Anglais 59 9 
Autre  65 8 

DURÉE MOYENNE DE L'ENTREVUE :  14 minutes 

 
 
 



 

ANNEXE 1 : 
QUESTIONNAIRE  (Q.28 à Q.29) 
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28.  Combien de jours ouvrables et de jours fériés, comptez-vous vous 
absenter du travail  pendant la période des fêtes (entre le 19 déc. 2005 et 
le 8 janvier 2006 inclusivement)?  NOTER LE NOMBRE DE JOURS 
 
* aucun ............................................................................... 00     
*  NSP/Refus...................................................................... 99     
 
29.  Au total, combien de ces jours de congé, incluant les jours fériés et 
non fériés, sont payés par votre employeur?  NOTER LE NOMBRE DE 
JOURS 
 
=> +2 
si Q28=#1 
* aucun ............................................................................... 00     
*  NSP/Refus...................................................................... 99 



 

 

ANNEXE 2: 
TABLEAUX STATISTIQUES  



 

06-5019 - CROP EXPRESS - NOVEMBRE 2005 
 
   28.  Combien de jours ouvrables et de jours fériés, comptez-vous vous absenter du travail  pendant la période des fêtes 
   (entre le 19 déc. 2005 et le 8 janvier 2006 inclusivement)? 
 
     FILTRE: TRAVAILLE POUR UN EMPLOYEUR 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE       SITUATION     REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    --------------  ----------------- ---------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
         POPULATION (000):  3369 1565  353 1452 1766 1604 1033 1929  408   79 1016 1028 1241 3369    0  146  720  827 1431 2906  463 
              ECHANTILLON:   562  281  124  157  249  313  166  327   69   10  154  172  225  562    0   29  114  142  231  516   46 
                  MOYENNE:   7.2  7.5  7.2  7.0  7.5  7.0  6.0  7.5  9.1  6.7  7.0  6.5  8.1  7.2    *  5.7  5.7  6.8  8.2  7.3  7.0 
               ECART-TYPE:   5.3  5.5  4.8  5.3  5.3  5.4  5.2  5.1  5.9  6.2  5.4  5.2  5.1  5.3    *  5.8  5.1  4.8  5.4  5.3  5.2 
             T DE STUDENT:     *    -    -    -    -    -   99    -   99    -    -   95   99    *    *    -   99    -   99    -    - 
                      ETA:       0.05           0.05      0.18           0.13                0.00      0.19                0.02 
                     CHI2:         99             99        99             99                   *        99                  99 
                   LAMBDA:       0.00           0.00      0.04           0.02                          0.03                0.02 
                    GAMMA:      -0.06          -0.05      0.24           0.17                          0.22               -0.08 
 
   aucun                  %V  12    9   11   15   10   13   14   11    5    0   13   15    8   12    0   16   16   10   11   12   10 
                              63   23   15   25   24   39   21   37    5    0   21   23   19   63    0    5   19   13   24   59    4 
                                    -         +                        -              +   -- 
 
   1 à 4                  %V  23   24   19   23   24   23   30   21   15   37   30   24   17   23    0   30   31   25   17   24   21 
                             129   66   24   39   60   69   49   68   12    4   47   42   36  129    0    9   38   30   40  118   11 
                                                            ++         -        ++       ---                  ++       --- 
 
   5 à 7                  %V  21   21   19   22   20   22   21   20   27   45   16   20   26   21    0    7   16   24   24   20   30 
                             117   59   25   33   48   69   37   66   14    4   24   36   53  117    0    3   16   35   53  102   15 
                                                                                --        ++                   - 
 
   8 à 14                 %V  29   26   37   30   32   25   20   33   30    0   28   29   31   29    0   17   24   28   32   30   21 
                             165   77   44   44   82   83   35  109   21    0   37   50   78  165    0    5   26   42   78  158    7 
                                        ++         +    -  ---  +++ 
 
   15 à 21                %V  10   12    7    9    9   10    7   10   18   14    7    7   14   10    0    8    4    8   14   10    6 
                              56   34    9   13   25   31   13   32   11    1   12   13   29   56    0    2    5   14   31   53    3 
                                                                      ++                  ++                  --       +++ 
 
   NSP/Refus              %V   5    8    6    2    4    7    7    4    6    4    7    5    4    5    0   23    9    4    2    4   12 
                              32   22    7    3   10   22   11   15    6    1   13    8   10   32    0    5   10    8    5   26    6 
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   29.  Au total, combien de ces jours de congé, incluant les jours fériés et non fériés, sont payés par votre employeur? 
 
     FILTRE: S'ABSENTERA DU TRAVAIL PENDANT LES FETES 
   TABLEAUX : ORHRI 
 
 
                                                                                                                            LANGUE 
                                    REGION                     AGE          SCOLARITE       SITUATION     REVENU-MENAGE     D'USAGE 
                                 --------------   SEXE    --------------  ----------------- ---------- ------------------- --------- 
                                 MTL  QUE. REST --------- 18-  35-                 13-       POP. POP. - DE 20 A 40 A 60 M      NON- 
                            TOT. RMR  RMR  QUE. MASC FEM. 34   54   55+  0-7  8-12 15   16+  ACT. INAC 20 M 40 M 60 M ET + FRAN FRAN 
                            ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- 
 
         POPULATION (000):  2981 1426  314 1241 1582 1399  884 1711  386   79  884  873 1140 2981    0  123  602  742 1279 2563  419 
              ECHANTILLON:   499  258  109  132  225  274  145  290   64   10  133  149  206  499    0   24   95  129  207  457   42 
                  MOYENNE:   5.4  5.6  5.9  5.1  5.6  5.2  4.6  5.8  5.6  2.6  4.9  5.0  6.2  5.4    *  1.9  4.0  4.8  6.6  5.2  6.6 
               ECART-TYPE:   4.3  4.6  4.1  4.1  4.3  4.4  4.1  4.4  4.5  1.8  4.2  4.0  4.5  4.3    *  1.9  3.4  3.7  4.7  4.2  4.9 
             T DE STUDENT:     *    -    -    -    -    -   95   95    -   99    -    -   99    *    *   99   99   90   99    -    - 
                      ETA:       0.06           0.06      0.11           0.18                0.00      0.30                0.11 
                     CHI2:         99             99        99           (99)                   *      (99)                  99 
                   LAMBDA:       0.00           0.00      0.00           0.00                          0.00                0.01 
                    GAMMA:      -0.05          -0.10      0.11           0.20                          0.32                0.18 
 
   aucun                  %V  11   12    7   12   10   13    9   11   17   22   12   12   10   11    0   25   13   12    9   12    9 
                              57   31    8   18   23   34   13   31   13    2   17   19   19   57    0    6   13   15   18   52    5 
                                                                                                                         - 
 
   1 à 4                  %V  36   34   33   39   35   38   43   34   28   52   43   38   28   36    0   36   45   42   30   38   24 
                             181   89   36   56   80  101   62  101   18    5   62   54   60  181    0   10   44   51   63  170   11 
                                                            ++                  ++       ---                   +       ---    +    - 
 
   5 à 7                  %V  23   24   23   21   26   19   20   22   29   14   21   20   27   23    0   10   18   24   25   22   27 
                             110   61   25   24   56   54   33   62   15    1   27   34   48  110    0    2   16   30   52   99   11 
                                                  ++   -- 
 
   8 à 14                 %V  18   16   22   19   19   16   12   21   16    0   17   15   22   18    0    0   10   14   25   17   19 
                              89   44   24   21   40   49   16   62   11    0   16   21   52   89    0    0   10   21   51   84    5 
                                                            --   ++                        +                  --      ++++ 
 
   15 à 21                %V   4    6    2    2    4    4    2    4    7    0    1    4    6    4    0    0    2    2    5    4    4 
                              20   14    3    3    9   11    3   14    3    0    1    5   13   20    0    0    1    4   12   18    2 
                                   ++                                            -        ++                            ++ 
 
   NSP/Refus              %V   8    8   12    7    7   10   13    7    4   12    6   11    7    8    0   29   11    6    6    7   16 
                              42   19   13   10   17   25   18   20    4    2   10   16   14   42    0    6   11    8   11   34    8 
 
 

 


